

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第786期 | 2024年11月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 诚心敬念法轮大法好 恶性骨髓瘤患者痊愈

【明慧网】二姐夫今年八十一岁，生活在农村，一生勤劳善良，用他自己的话说：这辈子没干过一件伤天害理的事儿。

今年六月中旬，在与二姐的通话中得知：姐夫罹患恶性骨髓肿瘤，导致造血功能失败，全身骨质疏松，部份肋骨处于轻微碰触，就会成为粉末的状态，他躺在床上动弹不得。因肿瘤生长位置敏感，县医院不敢手术，建议回家保守养护，预计最多能活一年。

得知消息后，我买了小音箱，录入李洪志师父的在广州讲法的录音，交给二姐在市里工作的儿子，让他回家的时候，放给姐夫听，并交代让他父亲诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。

二姐的儿子回家后，怀疑县城医院的检查结果不准，于是带二姐夫和二姐来到我所在城市的大医院复查，结果一致。我在去医院探望姐夫时，看到耄耋老人又一次遭受骨髓穿刺的痛苦，回想老人一生的经历，禁不住潸然泪下。我跟二姐说：“你也看到了，医院治不了姐夫的病，现在能救姐夫的只有大法师父。从现在开始，你和姐夫诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，一定会出现奇迹的。咱不住院了，回家吧！”二姐点头答应了。

回到家，二姐和姐夫每天都念“法轮大法好，真善忍好”。渐渐的，生活完全不能自理的姐夫觉得有力气了，胳膊腿也越来越灵活了，然后可以拄着拐杖到院子里遛弯了。再后来，他干脆丢掉拐杖，上山干活了！



更神奇的是二姐夫到医院复查肿瘤消失了！短短三个月时间，被医院判了死刑的二姐夫完全康复了！村里左邻右舍都惊奇地问：你吃了什么神药？这病都能好！

姐夫现在已经开始正式走入大法修炼，面色红润白皙，丝毫看不出是得过绝症的人。

亲眼见证了大法的神奇，二姐对大法也深信不疑。

今年收获的玉米进机器脱粒时，出口处需要人力辅助往外扒，一不小心，二姐的手被搅进转动的机器里了。二姐急忙念“法轮大法好，真善忍好”，神迹出现了：二姐被扭转的手腕顺着机器的转动又

被送出来了，毫发无损！

二姐家门口有棵大树，因生长太茂盛，遮挡光线，于是二姐踩梯子要修剪掉部份枝叶。施工过程中，不巧梯子不稳，倒下来，七十五岁的二姐从梯子上直接摔了下来，后脑勺着地，而地面上堆着的是一堆有棱有角的大青石，也就是说，二姐的后脑勺直接摔到了这堆石头上！

惊慌中的二姐想起了“法轮大法好，真善忍好”，因过于惊吓，直到爬起来，再一路跑回家，心里、嘴里一直不停地念：“法轮大法好，真善忍好。大法师父好！”

到家，二姐慢慢回过神，摸摸脑袋，哪里都没摔坏，就跟人说起事情的经过。有人说：现在没事儿，说不定有淤血啥的还没表现出来，你去医院检查一下吧。二姐到医院检查，结果哪里都没摔坏。

师父连续两次救了二姐的命，二姐感恩不已，打电话嘱托我一定要将发生在姐夫和她身上的神奇经历写出来，感恩师尊的慈悲救护！

文 / 山东大法弟子◇

### 你知道吗



在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员12553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率高达97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传100多个国家和地区，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

# 残运冠军张庆元正在湖北监狱遭受残酷折磨

【明慧网】张庆元，一个破世界纪录的残运冠军，因坚持真、善、忍信仰，二零零六年六月一日被武汉市法院非法判刑四年。他被迫出走，流离失所十七年，于二零二三年三月被警察绑架、关入监狱。目前，张庆元正在湖北省范家台监狱遭受残酷折磨。

二零二三年三月二十九日，张庆元在武汉市新洲区阳逻街租住房处被警察绑架，被劫持到武汉市江汉区新华路派出所，之后他被劫持到湖北省范家台监狱迫害。监狱为达到所谓“转化”法轮功学员的罪恶目的，对张庆元进行所谓“三姿训练”、强制洗脑。因张庆元不“转化”、绝食抵制迫害，又对他进行野蛮插管灌食和头部打针等残



酷折磨迫害。

张庆元于一九六八年出生，幼年时不幸左小臂截肢残疾。一九九四年，他参加第四届远东及南太平洋地区残疾人运动会，获得男子组三级跳远冠军，并打破世界纪录。

在中共江泽民流氓集团迫害法轮功二十几年中，张庆元因坚持修炼法轮功，信仰真、善、忍，遭到残酷的迫害，他曾多次被绑架、非

法关押、抄家、骚扰，被非法关押拘留所、看守所七次，被非法关押洗脑班六个月，被非法判刑四年，被迫流离失所十七年；遭到殴打、恐吓、威胁、体罚、不让睡觉、整天面壁罚站、多次鼻孔灌食、睡板子镣等等酷刑折磨、身心巨伤；经济上被截断，被工作单位非法开除工职，被非法扣押省劳动模范补助和残疾人补助。一个残疾人完全被截断了生活来源。

残酷的迫害，只能让善良的人们更加看清中共恶党反人类、毁灭人类的邪恶本质。衷心奉劝那些司法及其他相关人员，明辨善恶、远离邪恶，维护人类道德、良知和社会正义，选择光明，才能让自己和家人拥有一个美好的未来！◇

## 武汉谢明光在湖北利川市被非法判刑三年

【明慧网】武汉市 64 岁的法轮功学员谢明光，二零二四年二月八日在利川市被绑架，被非法关押在利川市看守所已八月余，二零二四年八月二十二日在利川市法院被非法开庭，检察官胡家柳，法官龚秀娟，法官助理魏艳丽参与庭审。二零二四年十月十六日家属收到法院的判决书，谢明光被利川市法院非法判刑三年。

谢明光，家住武汉市硚口区，曾经是火车司机。二零零一年七月开始修炼法轮大法，同时按照真、善、忍标准修心向善，改掉自己在社会上染上的各种恶习，原来暴躁的脾气也变的宽容大度起来。修炼仅仅三个月，二零零一年十月二日，谢明光讲法轮功真相，被武汉市公安局一处警察绑架，被枉判三年，在湖北省琴断口监狱遭受非人的折磨。

**绑架：**二零二四年二月八日，在利川市暂居的谢明光外出给百姓讲法轮大法好的真相，被恶人举报、跟踪，晚上七点左右，七、八名便衣警察冒充物业人员敲开

门。开门后，他们翻箱倒柜，非法抄家，最后带走大量私人合法财产，并绑架了谢明光。

二零二四年二月九日，利川市公安局打电话给他的妻子说“拘留十五天”，二月二十四日可回家。

**构陷：**可是到了二零二四年二月二十三日，利川市公安局警察让谢明光的妻子去拘留所签字，谢明光被非法转押到利川市看守所，被非法刑事拘留。利川市公安局东城派出所办案警察姓冉（男，30多岁），罗织材料构陷谢明光。

二零二四年五月初，利川市公安局将谢明光构陷到利川市检察院。检察官胡家柳无视公安在侦查阶段中的种种违法犯罪行为，非法对谢明光做出起诉决定。

**枉判：**二零二四年八月二十二日，利川市法院对谢明光非法开庭，庭上家属和律师利用国家现行法律，向在场人员讲清修炼法轮功在中国是无罪的，拥有法轮功书籍在中国也是合法的。审判员龚秀娟无视国家法律，在经过近两个月时间，依然非法宣判三年。◇

## 湖北省新闻简讯

湖北汉川市法轮功学员王艳红被构陷到检察院

湖北汉川市法轮功学员王艳红，10月2日在该市新河镇发真相资料时，被小河派出所警察绑架、关押到汉川第二看守所。被非法关押期间，王艳红的父亲到看守所要人时，听说国保大队要将案件送到汉川市检察院，就联系国保大队。国保大队推脱，让王艳红父亲找小河派出所。

10月25日，王艳红父亲到小河派出所了解情况时，派出所警察答复说，检察院已对王艳红下达了（非法）逮捕书。汉川市公安局、检察院合谋，欲加重对王艳红的迫害。

湖北荆州市松滋市新江口镇近八旬老太黄万萍被抄家、绑架

10月3日晚7时，松滋市新江口镇水陆派出所一行五人，闯入年近八旬、独居的法轮功学员黄万萍老太家，非法抄家，抄走大法书和近百张平安符。随即将老太绑架到派出所做笔录、照相、录音，折腾两小时后放回。